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Caractéristiques des BETONS (NF EN 206-1) | .
7 joint au—dessus du dallage joint au—dessus du dallage
Classes Teneur 53.00
Classes
. DOSAGE TYPE ) ; résistance minimum / Q- A.S. mur 55.55
en Fondation dexploitation | iimale a 28} en liant \\\\ —_— 7
semelle isolée (S) Gros béton pour fondations. X0 C 15/20 250 kg/m3 < 53.00
semelle filante (Sf Pour forme de pente ou
longrine (Lq) s broprete. = C 10788 200 k/m3 LG 40x50
g g Béton armé coulé en place en \ . “
parafouille (Pf) contact avec la terre. XC1-XC2 C 25/30 350 kg/m3 X T T roa R | 0= |
Béton banché pour voiles non \ \\
protégés,non en contact avec la XF1 C 25/30 350 kg/m3 i 17 2 ) 1 1 [ 2 g 17|
terre en zone 4 gel faible ou
modéré. 1]
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outre (*); poutre retroussée (PR); poutre ep.dalle (BN); poteau (P); raidisseur (R); console (C , i L ] i
P ) (°R): p P (BN p ®) . ® . ) — N e ool T HIAN \._./ LG 40x50 \._./ RLH N
Poutre voile (PV) linteau (L); chainages (Ch); z o= - o o s e 2 it - ===
Acrotére ; Escaliers ; Balcons ; Corbeaux ; Dalle ; Dalle de compression \\ //} 4_4 |/ \N[1%4 . _ //“m J //i_HT \§
Notg —— poutre repére Pi ———> nerwure prefa. precontrainte , voir caracteristiques du fabricant . ~ 3 124! H ; %
54.86 || 5474 o = = S B LG 40x50 /1WA /1 3 3
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Caractéristiques des ACIERS g Q3 W e o | | | o H u“ B ==
. g 9 H i ' LG 40x50 o i i
Aciers en barres Doux & lisse : @ 5412 | PN & oo W v " Av x y W
........................ NF A35.015 ——— Fe E235 ———> limite élastique Fe : 235 MPa R G :m 2t A t _ il
Dur et & Haute adhérence : HA 7% { m:
........................ NF A35.016 ——— Fe E500 ——-> limite elastique Fe : 500 MPa N
< Sans indication particuligre > W
Treillis soudes A haute adhérence uniquement : TSHA AN LG 40x50

................ NF A35.019,35-022 —— Fe TE500 ——> limite efastique a0.2% 500MPa béche 25x50h

Nota Acier de recouvrement 4 la traction pour acier d haute adhefence :

F N . Fe E500 A ou TSHA v ||||| > 50 diamétres

béche 25x50h

Principe d'équerres d’angle pour chainages
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CHARGES @ PRENDRE en COMPTE sur PLANCHERS en KN \ m2 Fondations par puits Osol = 0.2 MPa a I'ELS

selon étude de Fondatec du 12 février 2013.

CHARGES CHARGES
VOIR VUE EN PLAN CHAQUE ZONE PERMANENTES d’ EXPLOITATION
Coupe 1-1 Coupe 2-2 Coupe 3-3 Coupe 4-4
Vestigires | | .. 26 o B (Ech. = 1/507) (Ech. : 1/50) (Ech. : 1/50) (Ech. : 1/50)
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W ................ R I K OO TPTS béton désactivé mur en _ _ _ _
avec forme de pente |__—agglos @ bancher SE _ | \ | agglos creux _
5| | 5450 a 54.86 46— |__5436b |
Terrasses étanchées isoléés inaccessibles 2 1 A, "l CH _ 1 X _
...................................................................... J= Remblai drainant agglos 2 conoﬁ e g Ao o _
54.50 3 54.12"|E | isolant thermique |
9270 e //‘md NN ENEN N Drain m XY remblai servant agglos & bancher _
= . d ffr remblai servant !
...................................................................... Q 3 N /U/NANOW ,_m/ - s cotrage de coffrage --52.86b |_
A‘ 1 m_‘ow béton ﬁ LG 40x50
3 ._—sol reconstitué en tout venant propre LG 60x50 \,i\ _ remblai seryant =
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